

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

MEGJELENÉS: HÉT NAPONAL
FRANCISZ TERE 4. SZÁM

ALAPÍTÓ: SZÉKELY FERENC
D. T. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉS: HÓNAPONAL
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ADÁS

Miért a nagy riadalom?

A Nemzeti Egység pártjának nagy győzelme miatt sok arcon ott felhőzik a felelem, aggodalom, sőt igen sokszor a riadalom árnyéka.

A riadalmat azonban teljesen érthetetlennek tartjuk.

A kormány eddigi munkásságát a mindennapi élet kisebb-nagyobb problémáinak legyőzése mellett a Nemzeti Munkatervben lefektetett reform-gondolatok megvalósításának előkészítésére fordította.

A Nemzeti Munkaterv súlyos veretű szakaszai és a sokrökből kiáradó szellem azonban nem nyújt alapot annak feltevésére, hogy attól eltérő irányzat fog érvényesülni.

Azok az alkotmányjogi elgondolások, melyek a Nemzeti Munkaterv II. fejezetében foglaltak, nem fenyegetik az egyéni szabadságot, de természetesen határt szab ennek a szabadságnak a nemzeti közösség érdeke.

Ez ellen pedig senkinek kifogása nem lehet. De természetesen legkevésbé kifogásolhatják ezt azok, akik mint a Nemzeti Egység szervezetének tagjai, közvetlen és bensőséges kapcsolatban állanak a szervezetben folyó munka révén a kormánnyal. Ez a közvetlen kapcsolat pedig mindenki számára nyitva áll, aki a Nemzeti Egység pártjába belép s annak rendszeres, központból irányított munkásságában részt óhajt venni.

Az bizonyos, hogy a párt-szervezetek országos és helyi vonatkozásban napról-napra nőnek jelentőségükben s fontos szerepet fognak játszani nemcsak a politikai, hanem a gazdasági, pénz-és hiteligényi élet irányításában résznél mint felszívó, részint mint leadó organizmusok.

Egy okkal több ez arra, hogy a vidéki élet gazdasági, társadalmi vezetői keressék a kapcsolatot a Nemzeti Egység pártjával; éljék magukat bele a nemzeti öncélúság altruista eszméjébe s akkor senkinek sincs semmitől sem tartania.

Méltó öntudattal hódolt II. Rákóczi Ferenc emlékének Baja város hazafias lakossága.

Baja város hazafias lakossága méltó öntudattal ünnepelte meg a magyar szabadságharc legideálisabb alakja, II. Rákóczi Ferenc fejedelem halálának 200 éves ffordulóját.

A templomokban mindenütt ünnepi istentiszteleteket tartottak, a házakat, középületeket fellebegtették és az iskolák ifjúsága külön ünnepségen emlékezett a nagy jubileumról. A Ciszterci Rend reálgimnáziumának ifjúsága számára reggel 8 órakor dr. Tordai Ányos igazgató ünnepi misét mondott, utána az intézet díszteremben zárikörü nivós ünnepségen hódoltak a magyar történelem nagy vezéralakjának.

Reggel 8 órakor a szentferenc-rendiek templomában P. Szigli Theofil mondott ünnepi misét; a szállásvárosi iskola ifjúsága v. Keszthelyi Orbán vezetésével szépen énekelte.

Az állami tanítóképző ifjúsága a

kiscsávolyi templomban megtartott istentisztelet után az intézetben hatalmas Rákóczi ünnepélyt tartott, ugyancsak hazafias ünnepélyt rendezett a felsőkerekedelmi iskola ifjúsága. A polgári fiúiskola ünnepélyen Hódsághy Béla tanár nagy beszédet mondott.

Dél előtt 9 órakor a belvárosi templomban dr. Góczlik Kálmán apát mondott ünnepi nagymisét; ezen dr. Borbíró Ferenc polgármester vezetésével a városi zászlók alatt felvonuló városi tisztikar, testületek, katonai hatóság, a vármegyei tisztikara, több iskola és nagy közönség jelent meg.

Dél előtt 10 órakor a református templomban Rácz Károly, az evangélikus templomban Kemény Gábor tartottak istentiszteletet.

Az izr. templomban dr. Péner Miklós főrabbi tartott ünnepi istentiszteletet.

Szegeden is a Nemzeti Egység győzött.

Nagy fölénnyel került ki a szegedi választásokból a Nemzeti Egység Pártja. Az összesen 22,201 szavazatból 11 075 v. Gömbös Gyula miniszterelnökre, 10 316 dr. v. Schwoy Kálmán altábornagyra esett, Rassay Károly a harmadik mandátumot 7090 szavazattal nyerte el. A szocialdemokraták 6546 szavazatot kaptak.

A Nemzeti Egység szervezetei.

A Nemzeti Egység szervezetei rövid időn belül két erőpróban mentek keresztül; az egyik a törvényhatósági bizottsági tagválasztás volt titkos szavazás mellett, a másik a most lezajlott országgyűlési képviselő választás. Mind a kettő ügy országos, mint bácskai vonatkozásban a szervezet eréjéről, életképességéről tett tanubizonyságot.

Még sohasem volt Magyarországon szervezet, mely méreteit, tartalmaságát, belső életének liktető erejét tekintve vele összehasonlítható lett volna; még sohasem volt Magyarországon párt-szervezet, mely közelebb hozta volna egymáshoz a kormányt és a nemzetet, a Vezérrel és pártjával.

Csak aki teljesen ismerte és megértette a szervezkedés célját, jelentőségét, értelmét és kapcsolatát a Nemzeti Munkatervvel, az tudja

igazán értékelni azt a teljes összhangot, mely a miniszterelnök, a miniszterek, a jelöltek, a Nemzeti Egység országos és helyi vezetőinek beszédeiből kicsendült.

Minden beszédnek, de minden sor irásnak, mely a politikai mérkőzés során a Nemzeti Egység érdekében elhangzott és íródott, alapmotívuma a teljes bizalom volt a Vezér: Gömbös Gyula miniszterelnök személye és politikája iránt.

A szónokok beszédeiből kicsendülő megalozó szöveg, bizalom, a Vezér elhivatottságának való hit és a népgyűlések tömegeinek viharos lelkes tüntetése a Vezér mellett, mintha egy nagy élő testnek, az egész nemzet szívének a liktető, hangos dobogása lett volna.

Valami hatalmas igézet fogott el bennünket; éreztük az odaadást, az önzetlenséget, a tetterőt, nagy igé-

retek végrehajtására, éreztük az egymásrautaltság és sorsközösség mindeneket átfogó hatalmas érzését.

A Nemzeti Egység szervezetei a jól végzett munka után ismét folytatják működésüket a küzdőlemez tüzeiben megacélosodva még telesebb egységben és összhangban a Vezérrel, aki az egész szervezetet megteremtette.

Nem volt vihar a Szent Antal II. Temetkezési Egylet közgyűlésén.

Minden vihar és incidens nélkül zajlott le a Szent Antal II. Temetkezési Egylet tegnapi közgyűlése. A szokatlanul nyugodt tónusu közgyűlésen több felszólalás hangzott el, a kapott felvilágosítás az érdekelteket megnyugtatta. A közgyűlésen az elnökség beszámolt arról, hogy a legutóbbi lefolytatott perek milyen összegekkel hárították az egyletet. Az igazgató választmányt és számvető bizottságot újra megválasztották. Történt némi alapszabály-módosítás.

A Liszt Ferenc-Kör 73. nyilvános hangversenye.

A Bajai Liszt Ferenc Kör 11. évi csütörtök este fél 9 órakor rendezte a Nemzeti hangversenytermében 73. nyilvános hangversenyeként V. zenekari hangversenyt.

Műsor: 1. Beethoven: Egmont nyitány. Előadja a teljes zenekar. 2. Händel: d moll concert. Grave—Allegretto—Adagio—Finale. Előadja a vonós zenekar. Szünet után 3. Mozart: g-moll szinfónia. Allegro—Andante—Menuetto—Allegro vivace előadja a Kör fiharmonikus zenekara. Vezényel Szántó Jenő hegedűművész, a kör i zeneiskola tanára.

Baján tartottak előadást a pécsi egyetem tanárai.

Dr. Scipides Elemér és dr. vitéz Duzár Károly a pécsi egyetem orvostanárai magas nivóú tudományos értekezést tartottak szombaton este a bajai városházán. Az orvosi kar számára tartott tudományos előadásnak előkelő közönsége volt és az illusztris előadókat lelkesen ünnepelték.

Tegnap volt a Legényegylet 70, a Napsugár Leányklub 50 új tagjának avató ünnepe.

A bajai Legényegyletnek és a Napsugár Leányklubnak tegnap szép ünnepe volt. A délelőtt fél 12 órakor a kegyuri templomban meg tartott misén a Legényegyletnek 70, a nemrégén alakult és Somogyvári Jolán polgári iskolai tanárnő vezetésével szépen művelődő új leányegyletnek, a Napsugár Leányklubnak 50 új tagját avatta fel névös szentbeszéd kíséretében dr. Gonczlik Kálmán apát.

A templomi ünnepségen az új egyesületi tagok a szentségekhez járultak, utána a Katolikus Legényegyletben villásreggelivel vendég lettek meg őket.

Jól sikerült a bajai hölgyek Kongregációjának műsoros szeretet teadulutanja.

Szépén sikerült műsoros szeretet teadulután tartott tegnap a bajai urinők Szent Erzsébet Kongregációja a zárda előadási termében. A Kongregáció tagjai közül majdnem százan jelentek meg a teán, melynek igen névös, előkelő tónusu műsorát Gellért Viktória tökéletes technikával előadott művészi zongoraszáma vezette be. Weber: Rondójának interpretálásával őszinte nagy sikert aratott. Özv. Pintér Józsefné elnök hatálos, hangulatos beszédet intézett a vendégekhez, maj Somogyvári Jolán az áll. polg. leányiskola tanárnője Gounod: Ave Mariával nyugtázta le a hallgatóságot. Gyönyörű képzett hangja, biztos előadás módja pompásan érvényesült.

A műsort dr. Gonczlik apát nagy szabásu beszéde zárta be.

MOZI.

Bajai hódító utján Lehár vig özvegye.

Közönségzemmel nézve az idény legnépszerűbb filmpoperettje a büvös bájos zenéjű Lehár-darab: A Vig özvegye. A hajdan híres operett filmarca lényegesen különbözik az előjáték varázásával ható szinpadai „Vig özvegytől”; azonban a téma filmet dolgozva, ha a történeti hűség kedvéért meg is tartja naív, sőt talán túl primitív gondolatkörét; a káprázatos, csilligó miliőben a briliáns helyzetkomikumok és kitünő epizódok segítségével igen előnyös változást nyert. Maurice Chevalier a legkitünőbb partnert kapta Jeanette Mac Donaldban, a közönséget teljesen meghódítják. A kísérő rajzfilm a Bababál, bájos, finom fantáziájáték. A már két napos bajai multira visszanező filmelőadás mindenképp másképp érkezik meg a közönségre.

Bensőségesen ünnepelte Rieger Gyulát a bajai és bácskai állatorvosi kar.

A szombati bucsubanketten ezüstplakettel ajándékozták meg volt kortársai a ny. állategészségügyi előadót.

Bensőséges ünnepségekben részeltette szombaton este Rieger Gyula állategészségügyi tanácsosi, Baja város és Bácsodrogyvármegye ny. állategészségügyi előadóját a megyei állatorvosi kar.

A Közponiban megrendezett bucsubanketten köszönték el Rieger Gyulát egykori kortársai. Az ünnep szónoka Koch Béla zalaszentgróti m. kör. főállatorvos, szép beszédben méltatta a távozó Rieger Gyula érdemeit, hangsúlyozva, hogy a közéleti munkásságban eltöltött hosszú idő alatt mindenkor példa

képe volt a lelkiismeretes és hivatása magaslatán álló szakképzett állatorvosnak, akinek távozása az állatorvosi karnak is külön vesztesége.

Rieger Gyula meghatódottan köszönte meg az üdvözlést. Kijelentette, hogy munkájában mindenkor a kötelezettség teljesítéséért irányította és az eredményhez a harmonikus együttműködés segítette.

A bucsubankett alkalmából a járási állatorvosi kar szép kivitelű ezüst plakettet nyújtott át Rieger Gyulának.

Vádelejtéssel végződött az érsekszanádi zsarolási ügy a törvényszék előtt.

A vasvillás háboruszkodás és az erőspaprika eső epilógusa.

Zsarolás büntette és annak kísérletének vádjával állott tegnap a bajai törvényszék dr. Linzer tanácsa előtt Gergics Ferenc érsekszanádi gazda, Bán János és a felesége ottani földművesek.

A vád szerint Bánék kibérelték a mult évre Gergics földjét, de a bérfeltételeket nem teljesítették. Ezért Gergics az őszi burgonyaszedésnél kiöntötte a már kossarokba rakott burgonyát. Bánné viszonzásul paprikát szórt Gergics szemébe. Gergics elvitte a kossarokat, Bánék a burgonyát.

Másnap Gergics öt emberrel megjelent a burgonyaföldön, ahig kezd-

tek azonban a szedéshez, vészes ábrázattal megjelentek Bánék. Bán vasvillával fenyegetődött, felesége pedig megint a paprikát emlegette. Bán rákiáltott Gergicsre: — Megállj aonnal a krumplival és pusztulj el innen azt mondom, mert kiesesztem a véredek! Ha a fiam nem volna rab, már ott fekdőnél az árokban!

Erre az asszony is vérszermet kapott és újabb paprika esőt szitált a gazda szemébe.

A törvényszéki tárgyaláson mindhárom vádlott ártatlannak mondta magát.

A törvényszék eljeltte ellenük a vádat.

A bajai szépséglaboratórium titkaiból.

Látogatás dr. Földes Mihály orvos-kozmetikai gyógyintézetében.

Nem is kell a mesék varázstündérének bővívs ígéire várni, a mindenható szépség titka így is feltárul. Megnyugtatóan ható úde virágos keret után sok sok fehérség következik és benn vagyunk a bajai szépségműhely kelles közepében: dr. Földes Mihály, az ismert bajai orvos kozmetikai gyógyintézetében. A modern szépségkultúrának ez a bá-

jos laboratórium a úgy hisszük, igen hamar a bajai hölgyek népszerű oázisa lesz, ahonnét elvetve a hétköznapi szükségességét frissen az egészséges és szépség harmóniájával távoznak.

Mert ebben az enyhe színeket árasztó világos teremben a ma fáradt emberre a különöbke egy elszigetelt hajlékába csöppen: a szives

Nézz meg TAVASZI JÁTÉKAINKAT

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38.

Tel: 269.

Drótkerítés gyártmányait olcsón

Hozza forgalomba Utry Pál Fiai

Erzsébet királyné-utca 38.

Tel: 269.

KOVÁCS

VALÓDI lendamaszt

asztalterítők, törülközők, kávésgarnitúrák, damaszt-ágyneműek

MUSZOVUNÉL

legolcsóbban

Petőfi Sándor-utca 9.

házigazda fehérbe öltözött bájos első asszisztensével, a feleségével egymással vetélkedő kedvességgel oktatja az érdeklődőket.

Szakszerű előadást kapunk mindarról, amivel a szépséget megőrizni, avagy visszavarázsolni kell, mindig egyeni módszer szerint a páciens természeti adottságának szigorú szem elött tartásával.

Bepillantunk a villanyos arckezelés, tökéletes szőrtelenítés, kvarcfénykezelés, stb. és a speciális helyi fogyasztási eljárások boszorkánykonyhájába.

Minden kezelés külön drizskréten elhatárolt fülkékben történik, a hölgyeknek nem is kell egymást látniok és ami a fő, nemcsak orvosi szakirányítás, hanem állandó felügyelet mellett történik a kezelés.

Műszerek és gépezetek egész régiója ragyogó tiszta fényben csábítja azt, aki szépülni akar. És mert alig ha akad bárki is, aki eléggé tökéletesnek találja a külsejét, bizonyosra vehetjük, hogy dr. Földesék nagyon hamar elfoglalt emberek lesznek. Megértjük. Ma övek Baján az első orvos-kozmetikai gyógyintézet és a szépség, tisztaság, egészség jel-szavával könnyű lesz hódító körutat tenni. De hölgyeim, a többitől talán tessék személyesen meggyőződni...

HIREK.

— Tegnap befejeződtek a kegyuri templom szentbeszédok lelki gyakorlatai. Tegnap fejeződtek be a belvárosi plébánia templomban dr. Gonczlik Kálmán apátplébános lelkigyakorlatai. A szentbeszédeket minden ízben nagyszámú katolikus közönség hallgatta végig. A zárószentbeszéd vasárnap délelőtt három negyed 9 kor megtartott mise harmadik főrésze előtt és utána hangzott el és nemes lelki élményt nyújtott az istentiszteleten megjelenteknek. Ez alkalmából sok száz főnyi ember járult szentségekhez. Külön nagy csoportot alkottak az Actio Catholica, Misszió a Leányklub a Kongregáció névös testületi

— **A felsővárosi hápolnában** április 11, 12 és 13-án, csütörtökön, pénteken és szombaton este 7 órai kezdettel Teisz Imre plébános nagyböjtszentbeszédet tart. A szentbeszédeken csak férfiak vehetnek részt.

— **A bajai városi iskolaszék**, pénteki határozatbontélen ülése helyben kedd délelőtt fél 12 órára újabb ülésre hívta össze tagjait. Az ülésen dr. Pusztás Dezső h. polgármester elnököl.

— **A szentistváni és a felsővárosi iskolák ifjúsága** legnap végére huszónégy gyónását és szentaldozását.

— **Temetés.** Tegnap délután nagy részvét mellett temették el Csermák Jenőt, az ismert bajor Csermák-család legfiatalabb férfi tagját, aki 22 éves korában hosszas szenvedés után elhunyt. Az ifjú Csermák végfeszítésszerűen igen sokan jelentek meg és rengeteg virág borította koporóját. A temetési szertartást Raffay Imre szentjános plébános, az elhunyt hittanára vezérle, megható látvány volt az egykori diáktársak nagy részvéte. Az elhunytat a Csermák-család sírboltjában helyezték földi nyugalóvájára.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

URANIA

Szombat, Vasárnap, Hétfő, Kedd,

4 NAPIG

Lehár Ferenc filmoperettjét

A VIG ÜZVEGY

csodálatos szépségű filmoperett 12 felv.

Főszerepben:

Maurice Chevalier

Hiradó



Ha fáj a feje és szédül,
ha teltséget, befáradalmat, gyomorégést, vertogulást érez, ígyoh minél előbb veddi „**Ferenc József**” ha serűtveit, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epikelvasztást fokozza, az anyagcserét megélvívíti és a vérkeringést felrűsíti. Gyomor és belhajok székrossai (g. o. l. k.) hogy a **Ferenc József** víz- és méh- természetes alkalmi ha-ható, mely méltan megérdemli a legmóvesch-avonlást.

— **Zádor Oszkár nem szerepel az ellenzék listáján.** Az OTI pártja óta oktatási és pedagógiai bizottság tagja, hogy az ellenzék listáján, melynek elnöke Fenyvesi Elek a vezető, szerepel Zádor Oszkár neve is. Zádor Oszkár állítólag az ilyen beállításokra, mert arról szóba szó nem volt és nem is lehet. Ugy látszik az ellenzék Zádor Oszkár nevét akaratlanul ismételt hirtelen, hogy ezzel egyenlenséget próbáljon elő idézni a másik táborban.

— **A D. G. T. pómpás express** és terms hajóval rendkívül mérsékelt áru társas és egyéni állallányok zászlókat rendel Ausztriába, Bulgáriába, V. rra és Istanbulba. Felvilágosítást nyújt és előjegyzéseket elfogad a DGT utazási irodája, Budapest I. Rudolf rakpart 3, telefon 272-45 és a Petőfi téri személynéző állomás telefon 870-07.

— **Sulyos baleset Hercegszántón.** Király János hercegszántói bognárszékben sulyos baleset érte. Munkahelyén egy nagy darogóval akart leemelni, de a sulyok alatt megingott, a fa a lábára esett és ellőtte. Sulyos állapotban hozták a kórházba.

— **14-én megkezdik a statisztikai összeírásokat.** Április 14-én a már egy ízben elhalasztott mezőgazdasági statisztikai összeírásokat Baján Gács Tibor v. allegző vezetésével tőből megkezdik.

BENZINKUT

kezelésre átad. Részletes ajánlatok garancia megjelölésével „Benzin” jelűgére a kiadóhivatalba.

Sporteredmények.

Hungária—Szeged 4:1 (1:1)
Ferenváros—Kispest 4:0 (2:0)
Soroksár—III. ker. 1:1 (1:0)

— **Megnyílt dr. Földes Mihály,** orvos-kosmetikai gyógyintézete, (Erzsébet kir.-né u. 19.) amelyben általános és helyi specialis fogyasztó eljárások, legmodernabb egyéni szépségápolás ritunicus, vibratios, arcmassaga, alkalmi és tartós esti (deklatázs) kikészítését, szemöldök formázás, nagyporusu, mílesszeres arcbőr, szepő, májfolt, szemölcs, szemöldök, vértörőanyagok, lenese,

bőros izzadások, végleges villanyos szőrtelenítés, kvarc-fény kezelés, ráncos arcok tökéletes gyógyítása, hormonos és asztmájában arcpuhítások, a hajhullás legújabb rendszerű gyógyszeres, hormonális és végleges megszüntetése, egyazonal az összes kozmetikai hibák végleges gyógyítása történeti, olcsó hatékony rendszerben. Rendelés: reggel 8—12, d. u. 3—8 óg.

A bajai kir. szék előzőleg, mint feleletlenyű hatóság.

22296 szám. 1934. égv.

Árverési hirdelmény-kivonati.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtás. Huzer István és neje Dobler Anna végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtás az yhen a teleknyomvi hatóság árverést 2500 P. F. ár-érvétele és járulékat a csatlakozottak kimondott Dr. Fülöp István javára 226 arany-égv., továbbá az Últy Sandrné javára 1100 aranyégv. erejű behelyezett kölcsön-érvétele és járulékat behatása végett, a bajor kir. járásbírósg területén levő Vasut. közösgében fekvő és a vasutk 104 sz. k. b. betétkben A 11 sorsz. a foglalt 1403 hrsz. 97 négyzetöl és 1494 hrsz. 277 négyzetöl területen birtokló 584 b. t. sz. ház és kertre 3128 pengő licitálási árban. Dr. Fülöp István csatlakozottal szemben a fedeti vételár 6950 pengő. Ögv Últy Sandrné csatlakozottal szemben pedig a kérelemre megtartandó árverése a fedezeti vételár 7110 pengő.

Az árverést 1935. évi április hó 26-ik napján délután 4 órakor Vasutk közösgéjében fogják megtartani.

Az árverés alá került ingatlan a fedezeti vételár felénél, a csatlakozottak kéréseire velük szemben megállapított fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelmi szándékozók kötelesek bnatpénzül a kikáltási ár 10 százalékat készpénzben, az 1881: LX. t. c. 42 §-ában meghatározott arólyammal számított vadéklépes érte papírban a kiküldöttnél letenni, hogy a bnatpénznek előleges bírói letéthe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési felhívásai aláírni (1881: LX. t. c. 147, 150, 170 §§; 1908: LX. t. c. 21 §).

Az ari az ingatlanért a kikáltási árnál magasabb ígérelet tett, ha többet ígérni senki sem akar, kötelese nyomban a kikáltási ár százaléka szerint megállapított bnatpénzt az általa ígért ar ugyanannyi százaléknál kiegészíteni (1908: XL. t. c. 25 §).

Baja, 1934. évi szeptember 31. napján.

Dr. Szabó Antal s. k. önk. jegyző
A kiadmány hitelevél
Hallósy Magda kiadó.

— **Néha-napján hasznos, fél pohár ligmándi, gyomrot-belet tisztít, s a vért felfrissíti.**

Lapteljedelmös:
Dr. KNEZEV LÉNEL

40 fillérért
vizek lakásáról a hajóállomásra a bérkocsisok.

Városhaza és a hajóállomás közötti forgalomban személyenként **30 fillér.** Lakástól a hajóállomásig és viszont egy személy esetén **80 fillér.** Több személy esetén személyenként **40 fillér.**

Ne cipelje a csomagjait! Fáradságot, időt takarít meg, oicsón utazik.
Bajai bérkocsisok.

1935. év szenzációi
tenniszütőkben kerékpárokban Horváth Vilmosnál Remington Mercedes irógépek

CORSO

Vasárnap

Két hatalmas film egy műsorban

TOM MIX

Sátán fia

Szenzációs kaland 10 f.

Ezt megelőzi

Milliomos végrendelete

Zenes vigjáték 10 f.



... **És** elromolhat a fék,
Kisiklik a vonat,
Számítalan sebesülés lehet,
Biztosítva van Ön és családja,

ha a **Magyar-Francia Biztosító Rt.-nél (főügynökség a Bajai Takarékpénztárnál) azonnal köt egész életre szóló**

Élethossziglani Közlekedési Szerencsétlenségi Biztosítást. (É. K. Sz. B.)

Egyszeri díj! Csak fillérekért fizet!

Érvényes az összes közüzemi járművekre. (Vasut, autóbussz, autótaxi, lófogatu bérkocsi, hajtók, lift, stb.)

Minden alkalomra
Örökbetsü ajándékot

BACSA NYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak!

Arany, ezüst tárgyak. — Kar és zseborák. — Gyors átalakítások.

Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

írásabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
SZÜVEKBEK NAGY VALASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Olcsóbb lett a fal!

**2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 P**

2 éves vágási lágú hasú és gömb. Akác, szil, cser
és lóréfa. Állan az április. Sajtóit leokész, tesszen,
díszön és budapesti átvigári közszól, raktárról azon
nal szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

10 dr. friss tojás	— 44	1 drb. gyümölcskosár	— 12
5 cs. retortaszén	— 80	1 " suroléki fa	— 20
1 kg. sárga borsó eg.	— 60	5 kg. la-lek uszó kocsi	2 20
1 liter mák	— 44	kenő	— 98
5 kg. "	3 —	1 pár gummitalpu cipő	
5 lit. Petróleum la.	1 25	gyermek	
1 meter papírszőnyeg	— 20		

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Április 8-tól ápr. 15-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÜDÜN
gyógyszertára.**

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tétel mellett, családi okból

eladó!

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

VÉRTES szenterkeskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**

Telefon 52

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!